

Neváhajte a buďte pri tom - šúlanej!



Šulana sa v Bánovciach nad Bebravou a tým pádom aj na Slovensku hrá už skoro dva roky. Stále môžeme byť hrdí na to, že sme v našej krajine jediní, hoci súčasne je to aj trocha škoda. Nadšenci z nášho mesta už usporiadali niekoľko významných akcií, o ktorých boli čitatelia Bánovských novín informovaní a ktoré snáď už ani netreba pripomínať. Čo však za pripomenutie stojí, je tentokrát fakt, že Bánovce sa o niekoľko dní stanú dejiskom ďalšej dôležitej udalosti spojenej s týmto športom. Nečaká nás totiž nič menšie než **Majstrovstvá Slovenskej republiky!**

V sobotu 2. decembra 2017 sa v MsKS stretnú nielen najlepší hráči zo Slovenska, ale aj z iných

krajín, pretože sa jedná o tzv. otvorený turnaj. Očakáva sa návšteva najmä zo susedných Čiech, ale možno aj z Maďarska, či Holandska. Majstrovský turnaj je pravdaže prístupný aj diváckej verejnosti od 10. hodiny, samozrejme s voľným vstupom! Kto je teda zvedavý na túto novinku, môže kedykoľvek prísť! Pre kohokoľvek je dokonca možnosť sa do turnaja zapojiť, v tom prípade sa treba do turnaja prihlásiť. Súťažiť sa bude nielen v turnaji jednotlivcov, ale aj medzi dvojčlennými družstvami. Viac informácií o tejto jedinečnej udalosti, ako aj o možnosti prihlásiť sa, nájdete na internetovej stránke www.sulana.sk. Neváhajte a buďte pri tom!

(tb)



SZZP ide opäť k moru! Pridáte sa?

Organizovanie letných prímorských pobytov Základnej organizácie Slovenského zväzu zdravotne postihnutých č. 1 v Bánovciach nad Bebravou sa stáva tradíciou. Preto aj v roku 2018 pripravila pre svojich členov a priateľov prímorský pobytový zájazd v termíne od 22. júna do 1. júla 2018 v talianskom Rimini, oblasť Maramare.

Možnosť prihlásenia sa a získania bližších informácií o tomto pobyte je v pracovných dňoch od 11.00 do 13.00 h v Klube dôchodcov na Farskej ulici (od 1.12.2017 bude presťahovaný do budovy bývalej priemyselky na Farskej ulici, vchod zo zadnej strany od parku) alebo na číslach 0908 414 414, 0907 493 081.

Deň zdravej výživy

Pri príležitosti Svetového dňa zdravej výživy sa aj v Základnej škole Duklianska v spolupráci so Žiackou školskou radou pod vedením učiteliek Neštinovej a Matuškovéj opäť uskutočnila súťaž o najchutnejšie zdravé jedlo. Žiaci, ale i učitelia priniesli mnoho zaujímavých a chutných

jedál – zeleninové a cestovinové šaláty, rôzne druhy koláčov - mrkvové, orechové, jablkové, ale i sušené ovocie. Každý žiak, ktorý priniesol jedlo, sa mohol zúčastniť ochutnávky a hodnotiť najchutnejšie a zároveň najzdravšie jedlá. Tie najboli nakoniec odmenené.

(am)

Malí siláci zo Základnej školy Duklianska

ZŠ Duklianska organizovala v polovici novembra už piaty ročník nezvyčajnej akcie pod názvom *Silák školy*. Zúčastnilo sa jej viac ako 130 detí z prvého stupňa. Všetko sa začalo vystúpením žiakov z Karate klubu Trend Bánovce nad Bebravou pod vedením trénera Petra Bežáka, ktorý trénuje s japonskými majstrami na rôznych seminároch po celej

Európe, ale aj v Japonsku. Je víťazom Európskeho pohára a päťnásobný Majster Slovenska v karate. Vďaka nemu deti z klubu získali viaceré úspechy na európskych aj medzinárodných turnajoch, dva tituly Majstrov Európy a viac ako štyridsať titulov Majstrov Slovenska. Deti zo ZŠ Duklianska mohli vidieť ako vyzerá tréning v karate, aké cvičenia sú jeho

súčasťou, spoznať krásu tohto športu. Mohli si sami vyskúšať rôzne cvičenia z tréningu. Po vystúpení mladých karatistov sa ani naši žiaci nenechali zahanbiť. V štyroch silových disciplínach si vyskúšali a pomerali svoje sily so svojimi rovesníkmi. Usmiate tváre, búrlivý potlesk a nemalé silácke výkony detí svedčili o úspešnej akcii, ktorá bude



mať aj ďalšie pokračovanie. „Najsilnejšími“ deťmi z Duklianskej sa stali: 1. ročník - Nela Mokráníová a Nikolas Paluš, 2. ročník - Charlotte Musilová a Matej Filo, 3. ročník - Bianka Bibková a Kristián Sedláček, 4. ročník - Nikola Harceková a Simon Urban.

A. Belanová



INZERCIA

• Hľadáme spoľahlivých pracovníkov na zatepľovačské práce. Miesto činnosti práce Bratislava. Očakávame len profíkov. Kontakt: Renova Stav - Áron Derzsi, renovastav.office@gmail.com. Tel. 0905 666 552.

• Kúpim 1 -2 izbový byt – hotovosť. Tel. 0915 845 925.

Firma Hörmann
Automotive Slovakia s.r.o.

HÖRMANN
AUTOMOTIVE SLOVAKIA

ponúka voľné pracovné miesta na pozíciu:

- **Operátor CNC strojov**

laser, ohraňovací lis, rovnací lis, raziaci lis, bodovačka, fréza

- **Zvárač /ručné zvarovanie/**

Ponúkame prácu v perspektívnej zahraničnej spoločnosti, status kmeňového zamestnanca, moderné pracovné podmienky, možnosť získať 13. plat, školenia, jazykové kurzy, dochádzkový bonus, cestovný príspevok a závodné stravovanie priamo vo firme. Práca je vhodná aj pre absolventov.

Kontakt

Mgr. Jana Slivková – 0905 373 323

E-mail: jana.slivkova@hoermann-automotive.com

Bc. Miroslava Škultétyová – 0918 325 596

E-mail: miroslava.skultetyova@hoermann-automotive.com

Výberové konanie

Obec Uhrovec zastúpená starostkou obce Uhrovec – Ing. Zuzanou Máčekovou vyhlasuje podľa zákona č. 552/2003 Z.z. o výkone práce vo verejnom záujme v znení neskorších predpisov výberové konanie na obsadenie funkcie

informatik a samostatný odborný referent vnútornej správy.

Bližšie informácie sú uvedené na www.uhrovec.sk alebo poskytnú Ing. Elena Valachová na č. tel. : 038/7694253, mobil : 0905364311.

Prihlášky do výberového konania spolu s požadovanými dokladmi je možné poslať poštou na adresu: Obec Uhrovec, SNP 86/7, 956 41 Uhrovec alebo podať osobne na sekretariáte Obecného úradu Uhrovec v zalepenej obálke označenej heslom „Výberové konanie“, v termíne do 15. 12. 2017.